



గురువారం  
21 డిసెంబర్  
2023  
పేజీలు 8

## ప్రజలే నా బలం.. బలగం



- ▶ పేట చరిత్రలో తొలిసారి కాపు వర్గానికి టికెట్
- ▶ స్థానికుడిగా అందరి మద్దతు కూడ కట్టుకుంటున్న రాజేష్ నాయుడు
- ▶ వినూత్న రాజకీయానికి తెర తీసిన జగన్
- ▶ రాజేష్ నాయుడు గెలిపించి జగన్ కు కానుకగా ఇస్తామంటున్న కాపులు

### చిలకలూరిపేట, మేజర్ స్వ్యాస్

రాజకీయ వ్యూహాలు పతాక స్థాయికి చేరుకుంటున్నాయి. వినూత్న రాజకీయానికి, సామాజిక సమీకరణాలకు పెద్దపీట వేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ చిలకలూరిపేట చరిత్రలోనే వినూత్న ప్రయోగానికి తెర తీశారు. రెండు దశాబ్దాలుగా ఒకే సామాజిక వర్గానికి చెందినవారు ఏలిన చిలకలూరిపేటకు గత ఎన్నికల్లో బీసీ వర్గాలకు సీటు ఇచ్చి విజయం సాధించిన జగన్ 2024లో కూడా సరికొత్త ప్రయోగాన్ని ప్రయోగిస్తున్నారు. చిలకలూరిపేట అసెంబ్లీ చరిత్రలోనే కాపు సామాజిక వర్గానికి సీటు దక్కని నేపథ్యంలో తొలిసారిగా కాపు సామాజిక వర్గానికి మల్లెల రాజేష్ నాయుడుకు వైసీపీ ఇచ్చి బాధ్యతలు అప్పజెప్పి సరికొత్త ప్రయోగానికి నాంది వాక్యం పలికారు. ఈ నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ నా మీద పెట్టిన

మిగతా 3వ పేజీలో

## ప్రతి పేదవాడు ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలి

- ▶ విదేశీ విద్యార్థివైన నిధులు విడుదల
- ▶ పల్నాడు జిల్లాలో 20 మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి

### నరసరావుపేట మేజర్ స్వ్యాస్

ప్రతి పేదవాడు ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం విదేశీ విద్యా దీవెన నిధులు విడుదల చేశారు. విజయవాడ సీఎం క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ తో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ శివశంకర్ నరసరావుపేట కలెక్టర్ కార్యాలయం నుంచి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. విదేశాల్లో ఉన్నత విద్య అభ్యసిస్తున్న అర్హులైన 390 మంది విద్యార్థులకు రూ.41.60 కోట్లను.. సివిల్ మిగతా 3వ పేజీలో



- ▶ పానుగంటి చైతన్య
- ▶ జగన్ సార్... వన్స్ మోర్!
- ▶ నరసరావుపేటలో నినదించిన విద్యార్థి లోకం

## జోగి.. జోగి రాసుకుంటే పానుగంటి చైతన్య జగన్మోహన్ రెడ్డి పల్నాడు జిల్లా విద్యార్థి విభాగం రాలేది బూడిదే..!!

నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో, పల్నాడు జిల్లా ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబుకు ప్రజల ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు సక్కీ - నాగ లోకానికి ఉన్నత తేడా ఉందని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పానుగంటి చైతన్య వ్యాఖ్యానించారు. నాడు చంద్రబాబు బెదిరించి, భయపెట్టి, కడుపేదల కడుపు కొడుతూ, రాజ్యాంగ విరుద్ధంగా పాలించారనీ... నేడు జగన్ నిరుపేదల ఆకలి తీరుస్తూ, కన్నీరు తుడుస్తూ, ధర్మబద్ధంగా

పాలిస్తున్నారనీ... ఆయన తెలిపారు. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజలతో పాటు తనను నమ్మినవారిని సైతం వంచించిన చంద్రబాబుకు ఇప్పుడు అధికారం ఇమ్మని అడిగే అర్హతే లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అయినా సిగ్గు లేకుండా పవన్ కల్యాణ్ చాటున మొహం దాచుకుని మళ్ళీ ప్రజల ముందుకు వస్తున్నారని విమర్శించారు. అయితే జోగి జోగి రాసుకుంటే బూడిదే రాలుతుంది తప్ప అధికారం దక్కదని పానుగంటి తేల్చి చెప్పారు. వై

పవన్ కల్యాణ్ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థి సాధికారత జగన్మోహన్ సాధ్యమని నినదినూ నరసరావుపేటలో విద్యార్థులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. విద్యార్థి విభాగం పల్నాడు జిల్లా అధ్యక్షుడు సిరాజ్, రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ మనోహర్ యాదవ్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆకాష్, సంయుక్త కార్యదర్శి మణికంఠారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఎస్ఎస్ఎస్ కళాశాల నుంచి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి మిగతా 3వ పేజీలో





# వైసీపీ ఆధ్వర్యంలో సెమీ క్రిస్టల్, జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు

## మల్లెల రాజేష్ నాయుడు

చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్: వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్‌ఛార్జి మల్లెల రాజేష్ నాయుడు, పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో గురువారం ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు, సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగాని పురస్కరించుకుని బుధవారం స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా రాజేష్ నాయుడు మాట్లాడుతూ.. గురువారం ఉదయం స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి జన్మదిన వేడుకల కేక్ కటింగ్, మెగా



రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు గంటల నుండి సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలు జరగనున్నట్లు వెల్లడించారు. గతంలో చిలకలూరిపేట ప్రాంతంలో ఎన్నడు జరగని విధంగా సెమీక్రిస్టల్ వేడుకలు భారీస్థాయిలో నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. 20వేల మంది మహిళలకు చీరల

పంపిణీ ఉండన్నారు. నియోజకవర్గంలోని పాస్టర్లు అందరికీ దుస్తుల పంపిణీ ఉంటుందన్నారు. ఇదే వేదికపై భారీ క్రిస్టల్ కేక్, సీఎం పుట్టినరోజు వేడుకల కేక్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. క్రిస్టల్ జననం, నాటికలు ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ప్రజాసేవకే ఇదే ఆహ్వానంగా భావించి పెద్దఎత్తున హాజరై విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ పట్టణ క్లస్టర్-1 అధ్యక్షులు పరాన్ తలహాఖాన్, బండారు జయ కుమార్, కొచ్చర్ కిషోర్, బుల్లబ్బాయి, మైలా రాజేష్, మర్దు, గుంజి వీరాంజనేయులు, రామిశెట్టి శివప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

## ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద పండుగ క్రిస్టల్

సభ ఏర్పాట్లు వైసీపీ ఇంచార్జ్ మల్లెల రాజేష్ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ ప్రజలకు పిలుపు



చిలకలూరిపేట, అమరావతి: జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు మరియు సెమీ క్రిస్టల్ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చెకచెక జరుగుతున్నాయి. ఆయా ఏర్పాట్లను బుధవారం మల్లెల రాజేష్ నాయుడు, పార్టీ నాయకులు పరిశీలించారు. క్రిస్టల్ వేడుకలకు భారీ స్టేజీ నిర్మాణం

చేస్తున్నారు. వంద అడుగుల ఎల్ఈడీ తెర స్టేజీపై ఏర్పాటుచేయనున్నారు. సభాప్రాంగణంలో వీక్షకులకు ఆసౌకర్యం కల్పించడానికి ఎల్ఈడీ తెరలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. 20 వేలమంది మహిళలకు చీరల పంపిణీ, నియోజకవర్గంలోని పాస్టర్లు అందరికీ దుస్తుల పంపిణీ చేయనున్నారు. 50 అడుగుల భారీ కేక్ కటింగ్ కార్యక్రమం సభావేదికపై జరగనున్నది. 25 వేల మందికి ప్రేమవిందు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. కనులు మిరుమిట్లు గొలిపేలా విద్యుత్ దీపాల వెలుగులతోపాటు సభాస్థలికి

ఇరువైపుల భారీ క్రిస్టల్ ట్రీ, స్టార్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఆయా పనులను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని రాజేష్ నాయుడు సిబ్బందికి సూచించారు. పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు పరాన్ తలహాఖాన్, మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు బేరింగ్ మౌలాలి, నాయకులు పంగుళూరి వెంకటరాయుడు, కొచ్చర్ కిషోర్, మైలా రాజేష్, మర్దు, బండారు జయకుమార్, గుంజి వీరాంజనేయులు, రామిశెట్టి శివప్రసాద్, తులం సుధాకర్, రహంతుల్లా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పార్లమెంటు భద్రతా వైఫల్యం పై కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరసన

మాచర్ల, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల పార్లమెంట్లో జరిగిన భద్రత వైఫల్యంపై మాచర్ల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ యరమల రామచంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని రామాటాకీన్ లైన్ లో బుధవారం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్లమెంటులో జరిగిన భద్రతా వైఫల్యం దేశంలోని యువతకు బిజెపి పై ఉన్న అసంతృప్తికి నిదర్శనం అని అన్నారు. ఘటనకు



కారకులైన వారిని అగంతకులకు పాసులు ఇచ్చిన బీజేపీ ఎంపీ పై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందని అన్నారు. దేశంలో యువత నిరుద్యోగంతో ఉద్యోగాలు లేక

ఉపాధి లేక ఉన్నత చదువులు చదివి ఏ విధంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారో, వారిలో కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి పై ఉన్న తీవ్ర అసంతృప్తికి నిదర్శనంగా కనబడుతుందని, ఈ విషయంపై ప్రతిపక్ష సభ్యులు పార్లమెంటులో మోడీ, అమిత్ షా సమాధానం చెప్పలేకపోయారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమస్యను కమిటీ సభ్యులు నాగరాజు, జివి సత్యనారాయణ, షేక్ షకీర్ అలీ, దొడ్ల శీను, కొమ్ము కోటేశ్వరరావు నాసర్ వలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వడ్డాన అంకమ్మరావుని పరామర్శించిన మల్లెల రాజేష్ నాయుడు



చిలకలూరిపేట, మేజర్ న్యూస్: వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు యడ్లపాడు మండలం తుర్లపాడు గ్రామానికి చెందిన వడ్డాన అంకమ్మరావుగారిని పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్‌ఛార్జి మల్లెల రాజేష్ నాయుడు బుధవారం పరామర్శించారు. ఇటీవల అంకమ్మరావుకు జైపాస్ సర్టిఫికేట్ జరగరా.. ఆయన ఇంట్లో విశ్రాంతిలో ఉన్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న రాజేష్ నాయుడు అంకమ్మరావు నివాసానికి వెళ్లి, ఆయనను పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## మృతి చెందిన జనసేన కార్యకర్త కుటుంబానికి అండగా కొంజేటి నాగ శ్రీను

వినుకొండ, మేజర్ న్యూస్: జనసేన పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యుడు రాంబాబు పట్టణంలోని వెంకటేశ్వర థియేటర్ వద్ద అర్జీపీ బస్సు డీ కొనటం వలన ప్రమాదవశాత్తు మృత్యువాత పడ్డారు. విషయం తెలిసిన నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త కొంజేటి నాగశ్రీను పట్టణంలోని ఏబీఎమ్ కాంపౌండ్ లోని వారి ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి పరామర్శించారు. మృతి చెందిన రాంబాబు కు జనసేన పార్టీ క్రియాశీలక సభ్యత్వం ఉన్నందున వారికి పార్టీ నుంచి 5లక్షల రూపాయల ఇన్సూరెన్స్ వస్తుంది అని కుటుంబసభ్యులకు తెలియజేశారు. భవిష్యత్తులో మీకు జనసేన పార్టీ తరఫున ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా లీగల్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి నక్క రమణారావు, నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధి పారెళ్ళ అభిమన్యూటోన్ అధ్యక్షుడు యూసఫ్ పరాన్, వినుకొండ మండల ఉపాధ్యక్షులు గండికోట మణికంఠ, తిరుమల, చిరం జీవి, బాజీ, శశి, గోపి, మరియు పట్టణ, మండలస్థాయి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## ఆనందోత్సాహాల మధ్య క్రిస్టల్ జరుపుకోవాలి: ఎమ్మెల్యే పిఆర్కె



మాచర్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: డిసెంబర్ 25న ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రైస్తవులు జరుపుకునే క్రిస్టమస్ పండుగ ప్రతి క్రైస్తవ కుటుంబం ఆనందోత్సవాలు జరుపుకోవాలని ప్రభుత్వ విప్ పల్నాడు జిల్లా అభివృద్ధి మండ్ల చైర్మన్, మాచర్ల శాసనసభ్యులు పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి ఆకాంక్షించారు. క్రిస్టమస్ పండుగ సందర్భంగా మాచర్ల పురపాలక సంఘం తరఫున క్రైస్తవులకు అందజేసే 75 వేల రూపాయల చెక్కును ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి మత పెద్దలకు పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం అందజేశారు.

## ఈ నెల 22న వార్డ్ వి డిగ్రీ కాలేజిలో మెగా జాబ్ మేళా



నరసరావుపేట, మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 22న నరసరావుపేట వార్డ్ వి డిగ్రీ కాలేజిలో మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల సెక్టరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ రాయల శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. బుధవారం కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు. 2021 నుంచి 24 వరకు ఐటీఐ, డిప్లొమా మరియు డిగ్రీ విద్యార్థుల గల విద్యార్థులకు మొత్తం 10 కంపెనీలలో 900 లకు పైగా ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ప్రాంగణ ఎంపికలలో ఆసక్తి ఉన్న యువత, యువకులు ఈ నెల 22న ఉదయం 9:00 గంటలకు కళాశాలలో మీ పేరును రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని అన్నారు. ప్రాంగణ ఎంపికలలో ఎంపికైన వారికి శాలరీ రూ .1.8 నుండి రూ .2.8 లక్షలు వరకు ఉంటుందని తెలిపారు కావున విద్యార్థులందరూ ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డ్ వి డిగ్రీ కాలేజి డిప్యూటీ కమిషనరులు రాజేంద్రప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

## మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మెప్పా ప్రతినిధులతో మల్లెల రాజేష్ నాయుడు



నాదెండ్ల, మేజర్ న్యూస్: రాజేష్ నాయుడు మాట్లాడుతూ స్వయం సహక సంఘాల రుణాలు సకాలంలో అందించి మహిళల అభివృద్ధికి సిబ్బంది పాటుపడాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి ఇంటికి తెలియజేయాలని నమస్కలు ఏమైనా ఉంటే తన దృష్టికి తీసుకువస్తే పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అదేవిధంగా పట్టణంలోని ఎన్నార్టీ రోడ్డులో ఉన్న పాతపశువుల సంప్రక్కన ఉన్న గోల్కొండ గార్డెన్స్ లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు, సెమీ క్రిస్టల్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఈ వేడుకలకు పాస్టర్లు, విశ్వాసులు, ప్రజలు అందరూ హాజరై ప్రేమవిందు స్వీకరించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ రఫాని, కొన్ని లో బేరింగ్ మౌలాలి, వీరంజి, సి ఎం ఎం మాళి, రవి కుమార్, పలువురు వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**నేడు చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా నియోజకవర్గంలో భారీ వేడుకలు**



పెదకూరపాడు మేజర్ న్యూస్: పెదకూరపాడు శాసనసభ్యులు సంబూరు శంకరావు ఆధ్వర్యంలో గురువారం నియోజక వర్గంలో వున్న 108 గ్రామాలలో సెమీక్రిస్టన్ ముఖ్యమంత్రి జనహృదయ విజేత జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కార్యాలయ సిబ్బంది తెలియజేశారు. ముఖ్యమంత్రి జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించు కొని లక్ష మందికి అన్నధాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. చరిత్రలో నిలిచిపోయేలా కార్యక్రమాలు ఉంటాయ న్నారు. ఈ వేడుకలకు నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఏర్పాట్లు సిద్ధం అయినట్లు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలోని గ్రామాల వైకాపా నాయకుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమాల్లో అందరూ పాల్గొనాలని కోరారు.

**పల్నాడు జిల్లా వైసిపి యువజన విభాగం సెక్రటరీగా కొండా బ్రహ్మరెడ్డి**



మాచర్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: పల్నాడు జిల్లా వైఎస్ఆర్ఎస్ యువజన విభాగం సెక్రటరీగా మాచర్ల పట్టణానికి చెందిన కొండా బ్రహ్మరెడ్డిని నియమిస్తూ పార్టీ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. బ్రహ్మరెడ్డి మొదటినుంచి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి క్రియశీలక కార్యకర్తగా వ్యవహరిస్తూ పిన్నెల్లి సోదరులకు సైనికుడిలా పనిచేస్తూ గుర్తింపు పొందారు. తన నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర యువజన విభాగం ఉపాధ్యక్షులు పిన్నెల్లి వెంకట రామిరెడ్డి, పల్నాడు జిల్లా వైసిపి అధ్యక్షులు పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డిలకు బ్రహ్మరెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పల్నాడు జిల్లా వైఎస్ఆర్ఎస్ యువజన విభాగం సెక్రటరీగా నియమితులైన బ్రహ్మరెడ్డికి మిత్రులు శ్రేయోభిలాషులు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

**యువగళం పాదయాత్ర ముగింపు సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసిన టీడీపీ శ్రేణులు**

పిడుగురాళ్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్ డిసెంబర్ 20 తెలుగు దేశం పార్టీ యువ సారథి నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర ముగించుకొని బుధవారం విశాఖ జిల్లా పోలేపల్లి వద్ద విజయోత్సవ సభ జరుగుతున్న సందర్భంగా పిడుగురాళ్ల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ నాయకులు కేకును కట్ చేసి స్వీట్లు పంచుకొని విజయోత్సవ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పిడుగురాళ్ల పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు పాండురంగ శ్రీను, పల్నాడు జిల్లా మైనార్టీ అధ్యక్షులు సయ్యద్ అమీర్ అలీ, నియోజకవర్గ అధికారప్రతినిధి వడ్డవల్లి సాంబశివరావులు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ యువగళం అనే పేరుతో పాదయాత్రను ప్రారంభించి 226 రోజులపాటు 97 నియోజకవర్గాల్లో 3132 కిలోమీటర్లు నిర్విరామంగా పాదయాత్ర చేస్తూ టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనార్టీ వర్గాలను కలుసుకుంటూ ఈ అరాచక వైసిపి చేస్తున్న అరాచకాలను ఎండగడుతూ ఈ వైసిపి పాలనలో దౌర్జన్యాలకు గురికాబడిన, నష్టపోయిన ప్రజాసీ



కాన్ని బాధపడ బాధాతప వృధాయా లను ఓదారుస్తూ అన్ని సామాజిక కుల వర్గాలను కలుసుకొని వారి బాధలను వింటూ 2024లో నారా చంద్రబాబు నాయుడు సారధ్యంలో ప్రజారంజక పాలన అందివ్వడానికి, నవశకానికి నాంది పలకడానికి దోహదపడింద న్నారు. నారా లోకేష్ పాదయాత్రకు ఈ వైసిపి ప్రభుత్వం వైసిపి నాయకులు అడుగుడుగున ఆటంకం కలిగించినా కూడా.. సాగనిస్తూ పాదయాత్ర అడ్డు కుంటే దండయాత్ర అంటూ వైసిపి నాయకులకు హెచ్చరిస్తూ, కార్యకర్తల ను తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులను ఉత్తేజ పరుస్తూ యువ నాయకుడిగా రాటుదేలి ఈ దుష్టపాలనను అంత

మొందించి భావితరాలకి భవిష్యత్తు నందించే ప్రజా రంజక పాలనను అందివ్వడానికి ఈ రాష్ట్రానికి నారా చంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వం ఎంతో అవసరమన్నారు. అడుగు దుగునూ పాదయాత్రలో నీరాజునాలు పలికిన ప్రజలందరికీ పిడుగురాళ్ల తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున ధన్య వాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు పాండురంగ శ్రీను, రాష్ట్ర మైనార్టీ విభాగ ఉపాధ్యక్షులు షేక్ బాబావలీ, రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగ ఉపాధ్యక్షులు కనిగిరి శ్రీను, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి పణితి రవి కుమార్, పల్నాడు జిల్లా మైనార్టీ

అధ్యక్షులు సయ్యద్ అమీర్ అలీ, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ అధికార ప్రతినిధి పణితి కృష్ణ, గురజాల నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధి వడ్డవల్లి సాంబశివరావు, పల్నాడు జిల్లా వడ్డెర సాధికార సమితి అధ్యక్షులు వేముల అంజి, పట్టణ అధికార ప్రతినిధి మంద దేవిద్ రాజు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కోట హరి, వివి. నాగేశ్వరరావు, కొమ్మినేని రామచంద్రరావు, క్షస్థర్ ఇంచార్జ్ పిల్లి చెన్నారావు, నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు చిలకా చిన్న, పట్టణ టీసీ అధ్యక్షులు వల్లెపు రామకృష్ణ, పట్టణ మైనార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ మస్తాన్లలి, పట్టణ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఐతం దేవదానం, పట్టణ వడ్డెర సమితి అధ్యక్షులు కుంచపు శీను, బత్తుల శీను, యామిని వెంకట్రావు, అంజి నాయక్, బిజిలి వెంకట్రావు, వర్ల రత్నం, మంచిలక్ష్మ శివ, కొట్ల భాష, కుక్కమాడి జార్జి, చల్లగుల్ల పేతురు, యలగాల వెంకటేశ్వర్లు, సాగరు, ఎన్ఎస్ఆంటి సుబ్బారావు, పలుచూరి ధనుంజయ్, నీరుమళ్ళనత్వం, ప్రసాదు, షేక్ ఖుర్షీద్, చల్లగుల్ల రూబిన్, రామయ్య, షేక్ రియాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రాష్ట్రస్థాయి గణిత పరీక్షలో వివేకానంద విద్యార్థుల ప్రతిభ**

పిడుగురాళ్ల, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర స్థాయిలో గణిత విభాగంలో జరిగిన పరీక్షలో పట్టణానికి చెందిన వివేకానంద సూల్ విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచి నట్లు పాటశాల డైరెక్టర్ రామకృష్ణ బుధవారం తెలిపారు. బుధవారం విలేజరులకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో వివరాలు వెల్లడించారు. ఏబిఎంఎ డి ఆసోసియేషన్ ఫర్ ఇంప్రూవ్మెంట్ ఆఫ్ మాథ్స్ ఎడ్యుకేషన్ అధ్వ ర్యంలో గత నెల నవంబర్ 25వ తేదీన రాష్ట్రస్థాయిలో ఐదు నుండి పదవ తరగతి వరకు గణిత విభాగంలో పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ప్రతిభా పరీక్షకి పల్నాడు జిల్లా నుంచి



6000మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ పరీక్షలో వివేకానంద పాఠశాల నుంచి 72మంది విద్యార్థులు పాల్గొనగా 12 మంది విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభ

కనబరిచి జిల్లా స్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించారు. జిల్లాస్థాయి ర్యాంకులు సాధించిన ప్రతి విద్యార్థికి డైరెక్టర్ రామకృష్ణ, ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు. పల్నాడు ప్రాంతంలో షోటీ పరీక్షలకు చిరునామాగా రామకృష్ణ సుపరిచితులే. గతంలోనూ వివేకానంద పాటశాల విద్యార్థులు మండల, జిల్లా స్థాయిలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించారు. నేటి సాంకేతిక, అధునాతన విద్యా విధానానికి తగినట్లుగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో డైరెక్టర్ రామకృష్ణ అనుభవజ్ఞులుగా పేరొందారు.

**సెమీ క్రిస్టన్ వేడుకల ఆహ్వాన పత్రిక ఆవిష్కరణ**



రెంటుచింతల మేజర్ న్యూస్: రానున్న క్రిస్టన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని తెదేపా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ స్థాయిలో సెమీ క్రిస్టన్ వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెదేపా ఎస్సీ సెల్ మాచర్ల నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు మామిడి రవి తెలిపారు. లోక రక్షకుడు యేసు ప్రబోధాలు సర్వ మానవాళికి రక్షణ కవచాలని, క్రీస్తు ప్రవచనాలను తెలియజేసే సెమీ క్రిస్టన్ వేడుకల్లో తెదేపా నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ జూలకంటి బ్రహ్మరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొంటారని ఆయన వెల్లడించారు. ఈ మేరకు మండల కేంద్రమైన

రెంటుచింతలలోని లూథరన్ క్రీస్తు దేవాలయ ప్రాంగణంలో సెమీ క్రిస్టన్ వేడుకల ఆహ్వాన పత్రికలను ఆయన సహ విశ్వాసాలతో కలిసి ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలోని క్రైస్తవ సోదరులు, విశ్వాసులు, దైవ సేవకులు, వివిధ ప్రార్థన మందిరాల పాస్టర్లు క్రీస్తుని సంబరల్లో పాల్గొనేందుకు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గొంటు సుమంత రెడ్డి, మూలి రాజారెడ్డి, మారాసు శ్రీను, దేగల జ్ఞానయ్య, బాలేసు మరియు దాసు, కనకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మార్గోగిన అయ్యప్ప నామస్మరణ**

రెంటుచింతల మేజర్ న్యూస్: స్వామియే శరణమయ్యప్పా.. స్వామి శరణం అయ్యప్పా.. అంటూ అయ్యప్ప స్వామి నామస్మరణలతో మండల కేంద్రమైన రెంటుచింతలలోని ఆంజనేయస్వామి మాస్యం మంగళవారం రాత్రి మార్గో గింది. గత రాత్రి భక్తులు హరిహర సుత అయ్యప్పస్వామి పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని భక్తి ప్రపత్తులతో నిర్వహించారు. అరటి బోదెలతో మండపం ఏర్పాటు ప్రత్యేక ఆకర్షణ కాగా అందులో ఉత్సవమూర్తిని అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వేద మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ గురుస్వామి ఆంథోనీ వరప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో శాస్త్రోక్తంగా జరిగిన పడిపూజ మహోత్సవంలో స్వామి వారికి అభిషేకాలు, పుష్పార్చనలు, విశేష పూజలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ మూర్తికి చందన, భస్మ, కుంకుమ, అటుకులు, బెల్లంతో పంచామృతాభిషేకం నిర్వహించారు. 18 మెట్లను వెలిగించి హారతులు ఇచ్చారు. అయ్యప్ప శరణమయ్యప్ప అంటూ పడిమెట్ల



పాట పాడుతూ భక్తులు భజనలు చేశారు. గురుస్వాములు ఏర్పాటు చేసిన అగ్ని గుండంలో పలువురు భక్తులు నడుస్తూ భక్తిభావం చాటుకున్నారు. స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలను భక్తులు స్వీకరించారు. అయ్యప్ప శరణు ఫోష, దీక్షావరుల నృత్యాలు, భక్తి గీతాలాపనలు, అయ్యప్ప స్వామి నామస్మరణతో పరిసర ప్రాంతం ఆధ్యాత్మిక పరవశమైంది. పడిపూజ కార్యక్రమం లో అయ్యప్ప మూలధారులు, భక్తులు విశేషంగా పాల్గొన్నారు.





